



## DECLARAȚIE POLITICĂ

Adresată de către: **Senator Diana IOVANOVICI-ȘOȘOACĂ**

Circumscripția electorală: **nr.24 IAȘI**

**Grupul parlamentar: neafiliat**

Ședința Senatului din data de: **29.11.2023**

**Titlul declarației politice: 105 ani de Românie trădată!**

**Stimați Senatori,**

Asistăm la spectacole jalnice în lumea politică, civică, juridică, jurnalistică, iar poporul doarme, manipulat în cea mai mare parte. Nu ne ajung cei peste 3 ani și jumătate de plandemie, în care manipularea a ajuns la cote astronomice, astfel încât oamenii s-au dus ca oile, în numele științei, să se vaccineze cu un ser experimental, Guvernul a plătit doze de vaccin cât pentru a vaccina toată Europa, iar acum vedem un spectacol ieftin al justiției care vezi-Doamne îi cercetează pe trei politicieni pentru abuz în serviciu. Ce penibil! Infracțiunea principală ar fi trebuit să fie omor cu premeditare, nu abuz în serviciu, domnilor procurori. Și ar fi trebuit să anchetați întreaga clasă politică, sau ordinele nu sunt acestea?

România moare și odată cu ea o istorie de 105 ani de la Marea Unire, când granițele României sunt înconjurată de teritorii pierdute și furate de marile puteri ce le-au dat vecinilor noștri, dar și o istorie milenară, fiind cel mai vechi popor din Europa care și-a păstrat rădăcinile adânc înfipite în pământul sfânt îmbibat cu atâta sânge vărsat pentru independență și reunire.

Dar ce mai contează, când politicienii își numără banii furați din visteria statului român și șpagile pentru trădarea țării? La 105 ani de România, avem trădători în Parlamentul European care votează cedarea suveranității României, de parcă suveranitatea asta ar fi un obiect la îndemâna oricărui prost care ajunge într-o funcție și face el ce vrea, deși habar nu are ce înseamnă și cum se poate pierde ea. Trădare, trădare, de trei ori trădare. Nimeni nu ne poate face mai mult rău decât noi înșine.

La 105 ani de România avem un președinte care dă pe repede înainte o recepție la Cotroceni, ca să scape iute, să prindă zborul de lux către Dubai. Atâta îl duce pe el mintea, trădătorul și întâi voiajorul țării, să plece de Ziua cea mai importantă a țării care i-a făcut onoarea de a-l pune să o conducă.

La 105 ani de România, avem un popor neimplicat total în problemele țării, care așteaptă un Mesia care să facă el ce nu are chef din lene și lipsă de interes, eventual să se mai crucifice încă o dată, pentru ca alții să șoptească: ”Muiieți îs posmegii?”. Toți dau din umeri, critică orice inițiativă, avem cea mai proastă reprezentare existentă vreodată la nivel guvernamental și parlamentar și instituțional, pentru că, până la urmă, poporul are ceea ce merită și acceptă să voteze sau i se impune din afară. Toți se plâng că se fură voturile, dar nimeni nu se implică să îi altoiască pe cei care fac asta, nu se implică în politică, dar urlă continuu că alții nu fac nimic sau nu fac perfect sau nu fac bine lucrurile pe care ei nici măcar nu au curaj să se gândească că le-ar putea face.

Televiziunile manipulează, românii stau în case, în case din ce în ce mai friguroase și mai sărace, mai îngăduitori cu trădătorii ca niciodată, cu și mai mare dorință de a se lăsa cumpărați pentru un litru de ulei și un kil de făină. Pentru o masă într-o zi, își vând 4 ani de existență în robie, iar alții stau după perdele și urlă sumbru Boicot vot. Stați în case, salvați viețile! Dar nu pe ale voastre, ci pe ale trădătorilor pe care i-ați lăsat să conducă și să vândă România prin neimplicarea și trădarea voastră.

Nu cereți altora ce puteți voi să faceți. Nu mai comentați după profile ieftine și anonime. Nu mai acuzați, când voi sunteți primii vinovați prin neimplicarea și trădarea voastră.

La 105 de ani de România, avem jumătate de țară oropsită în afara granițelor, care nu mai dorește să revină și să se sacrifice și pentru România, țara mamă, deși s-au sacrificat în alte țări. Dar plângem după România, fără să înțelegem că numai munca, sacrificiul și lupta continuă, împreună, chiar dacă nu ne placem prea mult unii pe alții, mai pot salva acest pământ sfânt pe care îl râvnesc toți. Atâta timp cât nu vă implicați și cereți celor care luptă să vă dea garanții, pe care nu vi le poate da nimeni niciodată, pentru că este nevoie de coagulare a întregului neam, dacă acest neam ar mai exista, nu vom avea o țară liberă, independentă și suverană, ci o colonie, o populație, și nu un popor, sclavizată.

La 105 ani de România realizăm că nația noastră s-a schimbat. Nu mai avem oamenii de atunci, nici caracterele lor, nici curajul, nici inteligența, nici respectul, nici iubirea de neam și țară. La 105 ani de România, nu mai avem practic nici măcar neamul românesc. Totul este în dezintegrare continuă și rapidă, atât de rapidă, că nu ne vom da seama când am dispărut total. Dacă ar fi fost acum al 2-lea război mondial nu am mai fi avut nici măcar armată să lupte, pentru că a fost dezintegrată la solicitări externe. De români dispuși să își dea obștescul sfârșit pentru țară nici măcar nu mai poate fi vorba. Bărbații se cred femei, se pensează și se epilează, iar alții stau și se uită după perdele cum cară

nevestele sacoșele. Puțini care mai sunt bărbați, au lehamite de tot ce se întâmplă. Stați liniștiți, domnilor, femeile au fost întotdeauna mai bărbate.

La 105 de ani de România, ar fi cazul ca națiunea să se întoarcă la adevărata credință, să își întoarcă fața și inima și mintea către Dumnezeu. Pentru că altfel nu vom mai avea nicio șansă.

*”Ține minte ce-ți spun eu:dacă poporul acesta va fi cândva șters de pe hartă, nu va fi nici pentru că l-ar ocupa rușii, turcii, americanii, indienii, chinezii; ci din indolența, pasivitatea, lipsa de civism, din propria nepăsare și din complicitățile interne oferite oricărui inamic.” Ileana Vulpescu*

România, țara mea iubită, eu una îți urez La mulți ani binecuvântați cu un popor care te merită și te iubește și va înțelege ce înseamnă sacrificiul pentru țară. Mulțumesc, România mea iubită, pentru onoarea de a mă naște pe pământul tău sfânt. Pentru tine, România mea sfântă, voi lupta până la capăt. Cu Dumnezeu înainte! Dumnezeu să binecuvânteze România și poporul român!

Data: 29.11.2023

Vă mulțumesc!

**Senator Partidul S.O.S. România  
Diana IOVANOVICI-ȘOȘOACĂ**

